

---

# Zvýšení kvality vzdělávání na UK a jeho relevance pro potřeby trhu práce

---



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVA  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

```
<style type="text/css"> .vypis- td {padding: 0.5em 0.5em 0.5em 0em; border-bottom-width: 1px; border-bottom-color: #F5F5F5; border-bottom-style: solid; vertical-align: top; padding-left: 1em;} td.file a {text-decoration: none; background: none;} td.file {text-decoration: none; background: none; padding-left: 1.5em;max-width:32em;} .vypis- a:link {text-decoration: none} .vypis- a:hover {text-decoration: underline} tr.file {border-bottom-width: 1px; border-bottom-color: #EBEBEB; border-bottom-style: solid; background: url("/newlayout/images/download-icon.jpg") no-repeat scroll 0em 0.4em; background-size:1em;max-width:99%;} H3.dir-nadpis-2 {text-align: left !important;padding-top: 1em;padding-bottom: 0.3em;} a.file {padding-left: 0em;} </style>
```

Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií.

Registrační číslo projektu:	CZ.02.2.69/0.0/0.0/16_015/0002362
Datum zahájení projektu:	1. 6. 2017
Datum ukončení projektu:	30. 6. 2023

## Popis projektu

Cílem projektu je zvýšení kvality vzdělávání na Univerzitě Karlově v Praze (UK) a profilace vzdělávacích aktivit tak, aby byla zajištěna jejich relevance pro trh práce. Rozvojové aktivity na jednotlivých fakultách jsou zaměřeny na podporu podnikavosti a posilování dovedností studentů v souladu s poptávkou a predikcí budoucího vývoje trhu práce. Nedílnou součástí celouniverzitního projektu je také posílení internacionalizace výuky, inovace stávajících a tvorba nových studijních programů.

## Cíl projektu

Cílem projektu je zvýšení kvality vzdělávání na UK v Praze a profilace vzdělávacích aktivit tak, aby byla zajištěna jejich relevance pro trh práce. Plnění cíle bude dosaženo prostřednictvím realizace dílčích projektů 17ti fakult a součástí UK v souladu s dlouhodobou vzdělávací strategií UK a relevantními strategickými dokumenty. Aktivity dílčích projektů jsou zaměřeny na rozvoj oborů, které byly identifikovány na trhu práce jako oblasti klíčové pro dosažení evropské úrovně kvality ve VŠ vzdělávání. S cílem zajištění relevance vzdělávacích aktivit pro trh práce a souladu pedagogické činnosti svědecko-výzkumnou činností UK, budou v rámci dílčích projektů upraveny obsahy stávajících studijních programů, zařazeny nové studijní obory, posílena výuka praktických předmětů a rozpracovány formy distančního vzdělávání. Infrastruktura pořízená v komplementárních projektech podávaných do výzvy č. 16 OP VVV bude v rámci aktuálního projektu promítnuta do úpravy výukových materiálů a zavádění metod výuky s využitím moderních technologií. Rozvoj vzdělávacích aktivit relevantních pro trh práce je doplněna posilováním odborných a jazykových kompetencí pedagogů pro kvalitní přenos znalostí na studenty. V rámci realizace dílčích projektů fakult jsou respektovány potřeby znevýhodněných skupin studentů a realizace rektorátních aktivit povede ke zlepšení přístupu těchto studentů ke vzdělávání na UK obecně. V rámci dílčích projektů budou realizovány aktivity s cílem posílení mezinárodních vazeb fakult, rozvoje studijních pobytů studentů i akademických pracovníků včetně výměnných programů za účelem přenosu poznatků a zkušeností. Dojde tak k dalšímu rozvoji tuzemské a mezinárodní spolupráce s akademickými subjekty, odbornou veřejností a institucemi veřejné správy. Naplnění výše uvedených cílů zajistí rozvoj strategického řízení univerzity jako instituce poskytující prestižní vzdělávání a jako zaměstnavatele podporujícího rozvoj svých akademických a ostatních pracovníků.

## 3. LF UK řeší pět dílčích projektů

1. Modernizace výuky v preklinických oborech medicíny (1)
2. Otevření nového výukového programu pro nutriční terapeutu (2)

3. Modul Evidence-based practice ve výuce ošetrovatelské péče (3)
4. Program pro didaktiku medicíny a nelékařských zdravotnických oborů na podporu vzdělávání v těchto oborech (4)
5. Praktická výuka v plastické chirurgii (5)

## **Výstupy ke stažení**

Modernizace výuky v preklinických oborech medicíny

Otevření nového výukového programu pro nutriční terapeutky

Modul Evidence-based practice ve výuce ošetrovatelské péče